

Znak sprawy: DZP-ZO-36-2024

Łża, 05.11.2024 r.

**Samodzielny Publiczny Zespół
Zakładów Opieki Zdrowotnej
Szpital w Łży
ul. Bodzentyńska 17
27-100 Łża**

w postępowaniu o wartości szacunkowej nieprzekraczającej 130 000 PLN netto, do którego nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2019, poz. 2019 z późn. zm.) na:

Usługa opracowania, wdrożenia oraz przygotowania do audytu nadzoru Systemu Zarządzania Jakością zgodnie z wymaganiami normy ISO 9001:2015 oraz Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji zgodnie z wymaganiami normy ISO 27001:2023-8 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej Szpital w Łży

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców:

Pytanie 1. Niestety w tak sporządzonym postępowaniu nie jesteśmy w stanie spełnić warunku opisanego poniżej:

1.1 kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej,
Wykonawca posiada uprawnienia **Polskiego Centrum Akredytacji (PCA)** do prowadzenia certyfikacji w zakresie systemów zarządzania jakością **PN-EN ISO 9001:2015 oraz PN-EN ISO/IEC 27001:2017**

Potwierdzenie w postaci **certyfikatu PCA** w zakresie niezbędnym do przeprowadzenia audytu u Zamawiającego.

Na potwierdzenie warunku Zamawiający wymaga załączenia kopii uprawnień Polskiego Centrum Akredytacji (PCA).

UWAGA: Zamawiający wymaga, aby usługa była świadczona przez Wykonawcę, który przez cały okres trwania niniejszej umowy posiada Certyfikat Akredytacji Polskiego Centrum Akredytacji dla jednostek certyfikujących systemy zarządzania

z uwagi na fakt, iż NIE jesteśmy jednostką certyfikującą.

Podany przez Państwa wymóg jest właściwy wyłącznie dla organów certyfikujących, a te z kolei nie mogą świadczyć usług wdrożeniowych, których dotyczy niniejsze zapytanie.

Z uwagi na powyższe uprzejmie proszę o zmianę tego warunku postępowania.

Odpowiedź: Zamawiający zmieni zapisy ZO.

Pytanie 2. Prosiłabym o uściślenie informacji zawartych w zapytaniu DZP-ZO-36-2024:

- czy posiadanie certyfikatu PCA jest niezbędnym dokumentem,

-dlaczego chcą Państwo certyfikować System Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji według nieaktualnej wersji normy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga posiadania certyfikatu PCA.

Normą według której będzie certyfikowany System Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji jest norma ISO 27001:2023-08. Zamawiający wprowadzi powyższe zmiany w dokumentach zamówienia.

Z-ca Dyrektora ds. Lecnictw

Paweł Radwański